

Otpad odvoji i nagradu osvoji!

UPUTE ZA SUDJELOVANJU U NATJEČAJU ZA VIŠE RAZREDE OSNOVNE ŠKOLE

U ovom dokumentu se nalaze upute potrebne za izvedbu zadatka koji će na zabavan način educirati djecu o važnosti ponovne uporabe predmeta kako bi se smanjila količina otpada.

Cilj ovog zadatka je educirati djecu o tome koje sve vrste otpada postoje te na koji način se još mogu iskoristiti u različite svrhe.

ZADATAK

Često smo skloni olako odbaciti dotrajale predmete i kupiti nove. Ova dobna skupina ima zadatak sa svojim nastavnicima pripremiti izložbu s različitim predmetima – od ambalažnog otpada ili ispravnih predmeta koji se mogu ponovno koristiti.

Novi predmeti mogu se izraditi od primjerice raznih plastičnih, staklenih, metalnih, papirnatih, drvenih materijala i tkanine – odnosno od različitih predmeta ili stare ambalaže (boca, staklenki, čepova, kutija, odjeće, itd.). Stare igračke, knjige, olovke, stare stolice, stolovi, vaze, okviri za slike te ostali predmeti mogu uz malo mašte i kreativnog rada zablistati u novom ruhu – te će se tako spriječiti nastanak otpada.

Nastavnici i djeca mogu sami odlučiti što žele izraditi:

- od više različitih materijala izraditi: robota, dvorac, kuću, vozilo, stolicu, itd. ili
- obnoviti stare predmete s ciljem ponovne uporabe *tzv. upcycling* (npr. stare stolice, stolove, vaze, čaše, okvire i sl.)

Kriterij ocjenjivanja ovog zadatka bit će prije svega maštovitost, ali i korištenje što više različitih otpadnih materijala prilikom izrade. U slučaju ponovne uporabe – gdje stari predmeti uz obnovu i prenamjenu, mogu biti ponovno iskorišteni (namještaj, tekstil, roba široke potrošnje – posuđe, igračke, knjige...) kriterij će biti uz maštovitost i iskoristivost.

Napomena: predlažemo da izložba sadrži minimalno 3 izložka (eksponata) po mogućnosti kombinirajući obje navedene tehnike. Izložbu možete postaviti/formirati na vidljivom mjestu u vašoj školi ili razredu. Za natječaj je bitno da se prijavljeni radovi **fotografiraju** (do 10 fotografija) **i/ili snime** (do max. 3 minute).

Žiri će odabrati tri najkreativnija rada te ih sukladno ocjenama i nagraditi.

PRIJAVA RADA

Natječaj za prijavu radova traje **od 15.5.2017. do 5.6.2017.**

Prije same prijave potrebno je izvršiti **registraciju na stranici:** <http://odvoji-osvoji.fzoeu.hr> i ispuniti osnovne podatke o izložbi.

Otpad odvoji i nagradu osvoji!

U posljednjem koraku prijave potrebno je učitati (*uploadati*) fotografije i/ili video snimku izrađenog predmeta (trajanje video snimke ograničeno je na max. 3 minute).

Svaki predani zadatak bit će vidljiv pod kategorijom **Predani zadaci** svim posjetiteljima web stranice natječaja.

Nakon isteka roka za prijavu radova stručni žiri sastavljen od predstavnika Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Ministarstva zaštite okoliša i energetike i kreativne agencije Organizacija d.o.o., pregledat će sve prijavljene radove te **objaviti odluku o pobjednicima 12.6.2017.** na stranicama natječaja: <http://odvoji-osvoji.fzoeu.hr>

U svakoj kategoriji kao pobjednik će biti proglašen po jedan razred/grupa, a rezultati će biti javno objavljeni na web stranicama natječaja: <http://odvoji-osvoji.fzoeu.hr>

NAGRADE

Pobjednik svake kategorije osvojit će vrijedne nagrade.

Popis nagrada objavit ćemo USKORO na stranicama natječaja.

Pobjednike će kontaktirati predstavnik Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost te s njima dogovoriti sve detalje u vezi preuzimanja nagrada.

Svečano uručenje nagrada organizirat ćemo u rujnu 2017. godine.

Ukoliko su Vam potrebne dodatne informacije ili pojašnjenja, obratite nam se na mail: eko-natjecaj@odvoji-osvoji.fzoeu.hr

Dodatne informacije o gospodarenju otpadom, vrstama otpada te o tome što sve možemo napraviti s otpadom potražite na web stranici: <http://naviku-usvojimo.hr/>